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Šliapnite chorobám obilnín na päty 
Po minulotýždňových plošných zrážkach na celom území Slovenska v porastoch obilnín očakáva-
me nástup silnejších infekcií, ktoré čakali na spodných poschodiach porastov na svoju príležitosť 
napadnúť posledné vytvorené listy pšeníc – kľúčových pre tvorbu budúcej úrody. Pri prehliad-
kach porastov sme zachytili múčnatky, ale aj septoriózy a už aj prvé infekcie hrdzí. Nenechajte 
sa zaskočiť a siahnite po komplexnom fungicídnom riešení od spoločnosti AgroProtect.

Potrebujete širokospektrálnu fungicídnu clonu pre ošetrenia zástavového listu (T2) a prevenciu 
chorôb klasu (T3)?

Máme pre vás k dispozícii overený 3 zložkový fungicíd SLAPE TRIO s originálnym pomerom troch 
osvedčených účinných látok: silne systémového prothioconazolu (aktívny proti fuzarózam, hrdziam, 
septoriózam a múčnatke, hnedej a rynchospóriovej škvrnitosti jačmeňa), tebuconazolu (proti hrdziam, 
fuzariózam, septoriózam, hnedej škvrnitosti jačmeňa a múčnatke) a spiroxamínu (so STOP efektom proti 
múčnatke). Komplexnosť prípravku SLAPE TRIO tkvie v tom, že účinnosť jednotlivých zložiek sa navzá-
jom prekrýva a proti každej z dôležitých chorôb vždy pôsobia min. 2 účinné látky súčasne, zasahujú meta-
bolizmus patogéna na rôznych miestach a tak ho efektívne likvidujú.

Rastlinná výroba / Inzercia

Pozor na očakávaný vzostup septorióz zo spodných poschodí listov nahor, pretože vlhkejšie a chladnej-
šie podmienky jej šíreniu vyhovujú. Obrázok vpravo: neskoré infekcie múčnatky, môžu zdecimovať asimi-
lačnú plochu zástavových listov a ojedinele aj klas. 

Už v minulom týždni sme na viacerých lokalitách zaznamenali nástup infekcie hrdze pšenicovej (obrá-
zok vyššie). V poslednom desaťročí je najrozšírenejšou hrdzou na pšeniciach v strednej Európe, spôsobu-
júca straty na úrode 10 – 15 %. Napadnutie znižuje fotosyntézu a zvyšuje transpiráciu. Na obrázku nižšie 
je hrdza plevová, ktorá sa obvykle vyskytuje počas vegetácie ako prvá. Jej škodlivosť v  ostatných rokoch 
narastá. Pri strednom napadnutí sa úroda môže znížiť o 20 % a pri silnom až o 40 %. Preventívne použitie 
prípravku SLAPE TRIO s obsahom prothioconazolu a tebuconazolu účinne kontroluje obe tieto ochorenia. 

V boji proti kohútikom, voškám, zunčavke a byľomorovi aktuálne využite zvýhodnený nákup insekti-
cídu DINASTIA s obsahom osvedčeného kontaktného a požerového jedu – deltamethrin 50 g/l v dávke 
0,1 – 0,15 l/ha.

Objavte rozšírenú registráciu insekticídu MAVRIK v obilninách proti voškám a kohútikom v dávke 
0,15 – 0,2 l/ha.

Pre STOP efekt na rozvinutú múčnatku odporúčame SLAPE TRIO 0,9 l/ha. 
Fotené 18. 4. 2025.

Kombinovanú infekciu múčnatkou a hnedou škvrnitosťou rieši 3-zložkový 
fungicíd SLAPE TRIO.

Kombinovaná infekcia múčnatkou a hnedou škvrnitosťou sa posúva do ob-
dobia intenzívneho steblovania jačmeňov vďaka odolnejším odrodám, zmenám 
v technológii pestovania a kvalitným moridlám. Univerzálnym fungicídom 
pre pokrytie širšieho spektra hubových patogénov v obilninách je fungicíd 
SLAPE TRIO (spiroxamine + tebuconazole + prothioconazole). Ošetrenie na za-
čiatku steblovania umožňuje včas podchytiť prvé infekcie a zabráni prípadnej 
neskoršej epidémii. V dávke 0,7 l/ha poskytuje spoľahlivý preventívny a kuratív-
ny účinok, v dávke 0,9 l/ha vykazuje STOP-efekt na múčnatku.

Viac sa dozviete na: ww.adama.com/slovensko/sk.
Ing. DALIBOR BÁTI a tím spoločnosti AgroProtect

Využite kombináciu účinných látok prothioconazole + tebuconazole v príprav-
ku SLAPE TRIO v prevencii proti fuzariózam klasu.

Využite 5% množstevnú zľavu
 (100 + 5 l za 1 €)


